
Peste 40 de voluntari au reamenajat un parc din cartierul 
Tătăraşi 

Iaşi,  2 octombrie 2010  – Peste 40 de voluntari ai Fundaţiei  Serviciilor Sociale Bethany şi ai 
companiei de credite de consum Provident Financial România au participat astăzi la lucrările de 
reamenajare a unui parc din zona Ciurchi a cartierului ieşean Tătăraşi.

Printre  altele,  voluntarii  au  ajutat  la  montarea  a  două  noi  balansoare,  a  unui  complex  de 
tobogane, precum şi a altor instalaţii destinate locului de joacă pentru copii. 

„Fundaţia  Serviciilor  Sociale  Bethany  apreciază  efortul  companiei  Provident  Financial  de  a 
susţine  iniţiativele  de  interes  comunitar  şi  mulţumeşte  tuturor  partenerilor  şi  în  special  
voluntarilor care au făcut posibilă această realizare. Ne bucurăm să oferim comunităţii ieşene un  
spaţiu de joacă potrivit  nevoilor şi să fim printre cei care lasă în urma muncii  lor un rezultat  
vizibil.  Sperăm ca acest proiect să constituie un model de bună practică demn de urmat de  
societatea  civilă.”,  a  declarat  Diana  Păiuş,  manager  zonal   al  Fundaţiei  Serviciilor  Sociale  
Bethany. 

Reamenajarea parcului a fost finanţată integral prin programul „Fiecare parc are povestea lui", 
desfăşurat  de Provident  cu sprijinul  autorităţilor  locale în mai  multe oraşe din ţară. Pe lângă 
finanţarea proiectelor, Provident se implică activ şi în implementarea lor prin echipe locale de 
voluntari, formate din angajaţi şi agenţi.

„Acest  proiect  s-a  născut  din  iniţiativa  angajaţilor  şi  agenţilor  Provident,  care  îşi  doresc  să 
participe activ la îmbunătăţirea calităţii vieţii în zonele în care trăiesc şi lucrează. Prin implicarea  
acestor colectivităţi în selectarea proiectelor pe care le susţinem încercăm să răspundem unor  
nevoi reale ale comunităţilor pe care le deservim. Numai în acest an, peste 200 de angajaţi şi  
colaboratori  Provident  s-au  implicat  ca  voluntari  în  programele  noastre  de  responsabilitate  
socială, adesea chiar în timpul programului", a declarat Russell Johnsen, directorul general al 
Provident Financial România.

Parcul reamenajat este amplasat în cartierul Tătăraşi, pe strada Ciurchi nr. 123-127, aproape de 
intersecţia 2 Băieţi. Acesta a fost ales în urma unui vot public la care au participat peste 3.500 
de  ieşeni.  În  concurs  au  fost  înscrise  trei  parcuri,  identificate  cu  ajutorul  Primăriei  Iaşi,  iar 
comunităţile  locale  au  fost  invitate  să  voteze  zona  care  are  cea  mai  mare  nevoie  de 
reamenajare.

„Parcurile  de  joacă  sunt  o  necesitate  pentru  viaţa  urbană  şi  de  aceea  le-am considerat  o  
prioritate pentru administraţia locală. Mă bucur să salut o iniţiativă venită din partea societăţii  
civile,  mă  bucur  că  avem  firme  private  care  colaborează  cu  Primăria  Municipiului  Iaşi  în 
campania de modernizare şi remobilare a parcurilor pentru copii. Salut implicarea organizaţiilor  
neguvernamentale şi a societăţilor private care vin în ajutorul comunităţii. Consider că suntem în  
faţa unui  act de normalitate atunci  când oamenii  vin în sprijinul  semenilor.  Municipalitatea a  
sprijinit şi va continua să încurajeze astfel de acţiuni”, a declarat primarul Gheorghe Nichita.  

Programul „Fiecare parc are povestea lui” se va desfăşura în mai multe oraşe importante din 
ţară atât pe parcursul acestui an, cât şi în 2011.



____________________________

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii 
persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi promovând practici profesioniste în 
asistenţa socială. Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării copilului de 
familia  biologică,  promovarea  unor  practici  profesioniste  în  lucrul  cu  copiii  cu  nevoi  speciale  sau  care  provin  din  medii 
dezavantajate  (centre  de  plasament,  centre  de  reeducare  sau  penitenciare,  familii  defavorizate),  şi  nu  în  ultimul  rând 
promovarea voluntariatului ca modalitate de implicare în viaţa comunităţii.

Provident Financial Romania este o institu ie financiară nebancară înregistrată în Registrul General al Băncii Na ionale aț ț  
României i membră a Asocia iei Societă ilor Financiare din România (ALB).ș ț ț  Provident sprijină primul program non-profit de 
educaţie financiară din România destinat publicului larg. Programul este derulat de APC România sub patronajul Autorităţii 
Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor (www.bugetulfamiliei.ro). De la începutul activită ii în România, Provident a investitț  
peste 275.000 de euro în programe de responsabilitate socială. În  2009,  Provident  s-a clasat  pe locul  al  doilea  în topul 
companiilor mari din România cu cele mai ridicate niveluri de implicare şi mulţumire ale angajaţilor, potrivit unui studiu realizat 
de Hewitt Associates, un consultant independent în resurse umane.

Pentru mai multe informaţii vă rugăm să contactaţi:

Georgiana Vieru
Coordonator PR şi Fundraising, Fundaţia Bethany
georgiana.vieru  @  bethany.ro  
0766 680 246
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